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Board 1 & K8
Teiler Nord vy AK5
Keiner in Gefahr ¢ 832
& KB1085
o A74 N « DB1092
v 10873 W O v 62
¢ 654 ¢ D107
& 732 S . ADO
” & 653
411 v DB94
11 ¢ AKB9
& 64
West Nord Ost Sid
1a° 1e X
Pass 1SA Pass 2 SA
Pass 3SA Pass Pass
Pass

* Sofortauskunft
Nach der Zwischenreizung von 14 ist Kontravon S
Negativkontraund zeigt 4erv ab 8 FL (oder Ser v 7-10
FL). N hat ein ausgeglichenes Blatt mit Stopper in4 und
reizt 1 SA. Dadieses Gebot 12-15 FL zeigt, 1&dt S mit
11 FL noch ein und bietet 2 SA, die N dann ins
Vollspiel 3 SA hebt.

Board 2 4 6432
Teller Ost v52
N-Sin Gefahr ¢ A75
& 10753
& A5 N & B7
vy B976 W 0 vy AD108
¢ DB109 ¢ K864
* 864 S . AKD
. 4« KD1098
8 19 vy K43
9 ¢ 32
& B92
West Nord Ost Sid
1e” le
X Pass 49 Pass
Pass Pass

* Sof ortauskunft

Nach der Zwischenreizung von 14 ist Kontravon W
Negativkontraund zeigt 4er v ab 8 FL (oder Ser Coeur
7-10 FL). O hat nun Fit und 20 FV und kann direkt ins
Vollspiel springen. Verloren gehen ein “s -Stich, ¢ A
und ¥ K nach misslungenem Schnitt.

4 v von Ost
3 SA von Nord Ausspiel: & K
Ausspiel: 4 D Made 4 — OW +420
Board 3 & A10974 Board 4 « DB10
Teiler Sid v 95 Teller West v6
O-W in Gefahr ¢ ADS8 Allein Gefahr ¢ KD9852
& A43 ® K85
« KDB N 652 & 96 N & K532
vy DB10843 W 0 76 vy AKB1072 W 0 vy D95
¢ 54 B1097 ¢ AB6 ¢ 7
297 = K 1082 & A0 Sl . B7432
y 4 83 " o A874
9 4 vy AK2 17 6 v 843
13 ¢ K632 6 ¢ 1043
& DB65 ® D106
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e¢° lv 2¢ 2v Pass
2y 24 Pass 2 SA 4v Pass Pass Pass
Pass 3SA Pass Pass
Pass

* Sofortauskunft

24 nach einer 2 v -Zwischenreizung zeigt Ser 4 und ab
11 FL, ist damit ein forcierendes Gebot. S beschreibt
seine Verteilung und ziegt mit 2 SA Stopper und ein
ausgeglichenes Blatt. N erkennt mit 15 FL mindestens
27 gemeinsame Punkte und sagt das VVollspiel an.

3 SA von Sud

Ausspiel: v D

Nach der Zwischenreizung des Gegners bleiben die
Punktstérken fur die Unterstiitzungsgebote unverandert.
2 v zeigt hier also Fit mit mindestens 3 Karten und 6-10
FV. W bewertet sein Blatt neu und zdhlt 21 FV. Damit
ist Vollspielstarke erreicht und O bietet 4 v .

4 v von West
Ausspiel: ¢ K
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Board 5 o KDS8
Teller Nord v A864
N-Sin Gefahr ¢ AK874
&5
& 10953 N & 42
v 10973 W 0 vy KDB
¢ 93 ¢+ B10
2874 B8 . ADB1096
6 o AB76
0 14 v 52
10 ¢ D652
& K32
West Nord Ost Sid
1e” 2% X
Pass 3y Pass 3SA
Pass Pass Pass

* Sof ortauskunft

Kontranach 14 2# zeigt ab 8 FL und eine 4er
Oberfarbe. N mit 4er v und Zusatzstérke bietet 3 v,
Worauf S mit Stopper in# 3 SA reizt. Nach &-
Ausspiel sind 11 sichere Stichean Bord, 4in4,1inv,
5in ¢ und #-Konig.

3 SA von Sud

Ausspiel: & 4

Made 5 — NS +660

Board 6 4 983
Teller Ost v 7653
O-W in Gefahr ¢ 10863
& 97
&« ADI10 N o KB75
v 109 W 0 vy KD
¢ DB75 ¢ 94
& A1042 Sl . KD853
. & 642
vy AB842
131314 o AK2
& B6
West Nord Ost Sid
1a” 1lv
2v Pass 2SA Pass
3SA Pass Pass Pass

* Sofortauskunft

Nach der Er6ffnung des Partner und der
Zwischenreizung 1 ¥ hat W mit 13 FL kein passendes
Gebot. Fir SA fehlt der Stopper in Gegnersfarbe,
deshalb wird hier Uberruf dieser Gegnersfarbe 2 v
geboten. Dasist forcierend und fordert den Partner auf,
mit Stopper SA zu bieten.

3 SA von Ost

Ausspiel: v 4

Made 4 — OW +630

Board 7 4 982
Teller Sid vy AD52
Allein Gefahr ¢ A9
& AKDO9
« B1073 N o AKD65
v 94 W O v 103
¢ 7542 ¢ D108
& 752 S . 1084
1 & 4
11 vy KB876
9 ¢ KB63
& B63
West Nord Ost Sid
Pass
Pass 18" 1e X
Pass 49 Pass 4 SA
Pass 5& Pass 5¢
Pass 54 Pass 6v
Pass Pass Pass

* Sofortauskunft

Nach der Zwischenreizung von 14 ist Kontravon S
Negativkontraund zeigt 4er v ab 8 FL (oder 5er v 7-10
FL). N springt in 4 ¥ und zeigt damit ab 19 FV. Mit nun
13 FV und Singlein ¢ unternimmt S einen Schlemm-
versuch und stellt die Assfrage, und reizt 6 v .

6 v von Nord

Ausspiel: ¢ A

Board 8 & KD983
Teiler West vy K84
Keiner in Gefahr ¢ A63
& 102
& AB10 & 654
v D53 vy AB107
¢ 105 ¢ KDB2
& AK963 & 54
12
14 11
3
West Nord Ost Sid
18" 1e X Pass
1SA Pass 2SA Pass
3 SA Pass Pass Pass
* Sof ortauskunft

Nach der Zwischenreizung von 14 ist Kontravon O
Negativkontraund zeigt 4er v ab 8 FL (oder 5er v 7-10
FL). W bietet mit ausgeglichenem Blatt und 12-15 FL,
worauf O mit 11 FL noch einmal reizen sollte und mit 2
SA zum Vollspid einladt. W nimmt mit Maximum an
und erreicht das sichere Vollspidl.

3 SA von West

Ausspiel: # 8



